

РЖДАЮ»

Директор
научно-исследо
эпидемиологии

академик РА

центральный
институт
безнадзора

профессор

Акимкин В.Г.

2023 г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Федеральное бюджетное учреждение науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (111123, Москва, ул. Новогиреевская, д. 3а)

Диссертация «Клинико-эпидемиологическая характеристика очаговой заболеваемости коронавирусной инфекцией COVID-19 и научно-методическое обоснование противоэпидемических мероприятий в общежитиях различного типа планировочного устройства» выполнена в организационно-методическом отделе Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

В период подготовки диссертации соискатель Задорожный Александр Викторович работал консультантом в организационно-методическом отделе Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Задорожный Александр Викторович, 1995 г.р., в 2019 г. с отличием окончил медико-профилактический факультет ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «Медико-профилактическое дело».

В 2022 г. Задорожный Александр Викторович освоил основную образовательную программу ординатуры в Федеральном бюджетном учреждении науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по специальности: 32.08.12 – Эпидемиология.

Справка о сдаче кандидатских экзаменов № 72 выдана 11.11.2022 г. в образовательном центре Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Научные руководители: академик РАН, доктор медицинских наук, профессор Акимкин В. Г.; доктор медицинских наук, профессор Пшеничная Н. Ю.

По итогам обсуждения принято следующее заключение:

Диссертационная работа Задорожного Александра Викторовича «Клинико-эпидемиологическая характеристика очаговой заболеваемости коронавирусной инфекцией COVID-19 и научно-методическое обоснование противоэпидемических мероприятий в общежитиях различного типа планировочного устройства» является самостоятельной, законченной научной работой, в которой на основании комплексного исследования выполнена оптимизация комплекса противоэпидемических мероприятий, рекомендованных к применению в очагах COVID-19, проведённая с учётом типа планировочного устройства здания общежития и результатов молекулярно-генетического мониторинга SARS-CoV-2.

С учётом проведённой работы по оптимизации системы управления эпидемическим процессом COVID-19, предложены и внедрены новые научные подходы к организации и проведению противоэпидемических мероприятий в зависимости от типа планировочного устройства здания общежития и нарушений санитарно-гигиенических норм объёма жилого помещения, приходящегося на 1 человека.

Установлены различия в структуре клинических форм COVID-19 среди заболевших на уровне популяции населения г. Москвы и лиц, проживающих в общежитиях города, с учётом циркулирующего геноварианта SARS-CoV-2.

Определены особенности проявлений эпидемического процесса и тяжесть течения COVID-19 среди лиц, проживающих в общежитиях различного типа планировочного устройства.

Установлена степень влияния нарушений санитарно-гигиенических норм объёма жилого помещения, приходящегося на 1 человека, на интенсивность проявлений эпидемического процесса и тяжесть COVID-19 среди лиц, проживающих в общежитиях г. Москвы.

Автором осуществлено планирование, организация и проведение исследований по всем разделам диссертации. Проведён анализ актуальности и степени изученности проблемы, определены направления исследования, цель и задачи диссертационной работы, методологические подходы. Диссертантом самостоятельно в полном объёме проведён сбор, систематизация и комплексный анализ всех данных, выполнена статистическая обработка и математические расчёты. Проведено обобщение и анализ полученных данных, сформулированы научные положения работы, выводы, практические рекомендации.

Все научные положения, представленные в диссертации, обоснованы, аргументированы и достоверны. Степень достоверности полученных результатов исследования определена достаточным объёмом информации, адекватным объёмом наблюдений и репрезентативностью выборок, а также применением адекватной статистической обработки первичного материала.

Все материалы для ознакомления были предоставлены рецензентам.

Диссертация соответствует шифру научной специальности: 3.2.2 – Эпидемиология. Результаты проведённого исследования соответствуют области исследования специальности, пунктам 2, 5, 6 паспорта научной специальности 3.2.2 – Эпидемиология.

Диссертация соответствует шифру научной специальности: 3.1.22 – Инфекционные болезни. Результаты проведённого исследования соответствуют области исследования специальности, пунктам 2, 3, 5 паспорта научной специальности 3.1.22 – Инфекционные болезни.

Основные научные результаты исследования опубликованы в 11 печатных работах, в том числе 6 – в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для публикации основных научных результатов докторских и кандидатских диссертаций, из них 2 – в журналах, индексируемых в международной реферативной базе Scopus.

Диссертация Задорожного Александра Викторовича «Клинико-эпидемиологическая характеристика очаговой заболеваемости коронавирусной инфекцией COVID-19 и научно-методическое обоснование противоэпидемических мероприятий в общежитиях различного типа планировочного устройства», выполненная в организационно-методическом отделе Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.2.2 – Эпидемиология, 3.1.22 – Инфекционные болезни.

Заключение принято на заседание аprobационного совета Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 29.06.2023 года, протокол № 67.

Присутствовало на заседание – 19 человек.

Результаты голосования: за – 19 человек, против – нет, воздержались – нет.



Горелов Александр Васильевич,
академик РАН, профессор,
доктор медицинских наук,
Председатель
апробационного совета
ФБУН «ЦНИИ Эпидемиологии»
Роспотребнадзора

Подпись академика РАН,
д.м.н., профессора Горелова А. В. заверяю,
Ученый секретарь
ФБУН «ЦНИИ Эпидемиологии»
Роспотребнадзора
кандидат медицинских наук

11/2 3 Т.С. Никитина